

沈公开招聘中小学幼儿园中等职业学校教师 笔试时间在8月23日

按照《2020年沈阳市公开招聘中小学幼儿园中等职业学校文化课教师公告》《2020年沈阳市公开招聘中等职业学校专业课教师公告》,昨日,沈阳市教育局公告笔试相关具体安排。

【笔试时间】

2020年8月23日9:00—10:30。

【笔试内容】

教育学、教育心理学、教育法律法规、教师

职业道德建设等。共1个考试科目,全部为客观性试题,满分100分。

【笔试地点】

见准考证。

【网上打印准考证】

考生于2020年8月20日9时至2020年8月23日9时登录沈阳市考试院网站(<http://www.syksy.cn/>)重新自行打印准考证、报名登记表

(A4纸,各一式两份,黑白、彩色均可),并妥善保管,以备资格审查、面试环节使用。

【相关要求】

近14日内有境外或国内中高风险地区旅居史的考生,要及时与市教育局和市委考院电话联系说明,并提前14天来沈进行集中隔离。考生使用2B铅笔在答题卡上作答,按照准考证上确定的时间和地点,携带准考证、本人身份证、

《考生个人健康状况承诺书》(附件2)参加考试。具体防疫要求请见附件1(详见沈阳市教育局官网)。

【咨询电话】

沈阳市教育局:024-22874810

沈阳市考试院:024-67851639、67851641、67851677

辽沈晚报记者 王月宏

涉嫌信批违规 A股今年逾40家上市公司被立案调查

*ST胜利7日晚间公告称,公司已于当日收到中国证监会《调查通知书》,因公司涉嫌信息披露违法违规,根据《中华人民共和国证券法》的有关规定,中国证监会决定对公司立案调查。*ST胜利遭遇立案调查,是今年以来证监会系统针对上市公司监管持续加强、全面落实资本市场违法违规行为“零容忍”的一个最新案例。

来自证监会的数据显示,今年上半年新增各类案件165件,办结154件,向公安机关移送涉嫌证券犯罪案件和线索共59件,作出行政处罚决定98份,罚没金额合计38.39亿元。其中包括对宜华生活、豫金刚石、维维股份等35家上市公司涉嫌信息披露违法行为立案调查,对43起虚假陈述案件作出行政处罚。WIND统计数据则显示,7月以来,又有包括*ST胜利、ST八菱、*ST东洋、德威新材、ST天成、红太阳、ST金贵等多家上市公司被证监会立案调查。今年以来,超过40家上市公司因涉嫌信息披露违法违规被立案调查。

证监会表示,大股东和实际控制人资金占用、违规担保,严重损害上市公司和中小股东利益。上半年对24件未按规定披露此

类重大信息行为立案调查,部分案件涉及恶性利益输送。中介机构未能勤勉尽责执业,独立性不足,看门人作用缺失。上半年对六家会计师事务所所在审计项目中涉嫌未勤勉尽责进行一案双查,对正中珠江会计师事务所做出行政处罚事先告知。内幕交易案件多发态势得到一定遏制,恶性操纵市场案件仍然较多。

日前召开的金融委第三十六次会议指出,要全面落实对资本市场违法犯罪行为“零容忍”要求,多措并举加强和改进证券执法工作,全力维护资本市场健康稳定和良好生态。这也是三个多月来,金融委第四次集中关注资本市场问题。证监会强调,将全面贯彻落实国务院金融委关于资本市场违法行为“零容忍”的工作要求,坚决从重从快从严打击上市公司财务造假、恶性操纵市场及内幕交易等重大违法违规行为,综合运用一案多查、行政处罚、市场禁入、重大违法强制退市以及刑事追责、民事赔偿等全方位立体式追责机制,切实提高违法成本,净化市场生态,保护投资者合法权益。

据新华社

7月份全国居民消费价格 同比上涨2.7%

国家统计局10日发布数据,7月份,全国居民消费价格(CPI)同比上涨2.7%,涨幅比上月扩大0.2个百分点。

其中,食品价格同比上涨13.2%,涨幅扩大2.1个百分点,影响CPI上涨约2.68个百分点。食品中,猪肉价格上涨85.7%,涨幅比上月扩大4.1个百分点;鲜菜价格上涨7.9%,涨幅扩大3.7个百分点;水产品价格上涨4.7%,涨幅回落0.1个百分点;鸡蛋价格下降16.6%,降幅扩大0.8个百分点;鲜果价格下降27.7%,

降幅收窄1.3个百分点。

非食品价格由上月同比上涨0.3%转为持平。非食品中,医疗保健价格上涨1.6%,交通和通信价格下降4.4%,其中汽油和柴油价格分别下降15.7%和17.5%。

7月份,工业生产持续回升,市场需求逐步回暖,国际大宗商品价格继续上行。同日发布的数据显示,7月份全国工业生产者出厂价格同比下降2.4%,降幅比上月收窄0.6个百分点。

据新华社

7月CPI涨幅扩大,我国物价走势如何?

国家统计局10日公布的数据显示,7月份,全国居民消费价格(CPI)同比上涨2.7%,涨幅比上月扩大0.2个百分点。

影响CPI涨幅扩大的主要因素是什么?下一步物价走势如何?围绕这些社会关心的热点问题,记者采访了相关人士。

食品价格上涨拉高CPI涨幅

近一个月来,上海市民周青明显感觉菜价上涨了。“鸡毛菜、青菜、大白菜等叶菜涨价比较明显,猪肉和鸡蛋价格也比前一段涨了不少。不过夏季水果大量上市,品种丰富,价格还算稳定,家里就多买了一些。”她说。

主要消费品价格的涨跌,影响着老百姓的消费选择。

“食品价格上涨,是7月份CPI涨幅扩大的主要因素。”中国宏观经济研究院市场与价格研究所研究员郭丽岩说,猪肉、鲜菜、蛋类等食品价格受汛情以及疫后消费加快恢复的影响,呈现结构性、季节性上涨。

7月份,食品价格同比上涨13.2%,涨幅扩大2.1个百分点,影响CPI上涨约2.68个百分点。其中,猪肉价格同比上涨85.7%,影响CPI上涨约2.32个百分点;鲜菜价格上涨7.9%,影响CPI上涨约0.19个百分点;鲜果价格下降27.7%,影响CPI下降约0.6个百分点。

与6月相比,7月份猪肉价格上涨10.3%。国家统计局城市司高级统计师董莉娟分析说,近期,随着餐饮服务逐步恢复,猪肉消费需求持续增加,而多地洪涝灾害对生猪调运产生了一定影响,供给仍然偏紧。

受不利天气影响,鲜菜价格与上月相比环比上涨了6.3%。由于鸡蛋存栏减少,夏季产蛋率有所下降,鸡蛋价格在连续9个月下降后转涨,环比上涨了4%。

非食品价格平稳 核心CPI走低

上海市民郑冰暑假选择去湖南长沙旅游。“相较往年的暑期旅游旺季,今年出游比较实惠。”郑冰说,上半年,受新冠肺炎疫情影响,她一直“宅”在家,近期各地纷纷放开跨省团队游,不少航空公司、旅游景区、酒店推出优惠打折,她迫不及待地安排了这次旅行。

数据显示,由于暑期出游增多,7月份飞机票和宾馆住宿价格分别比6月上涨了2.9%和1.7%。从同比数据看,7月非食品价格由上月上涨0.3%转为持平。其中,医疗保健价格同比上涨1.6%,交通和通信价格下降4.4%。

董莉娟说,7月份,扣除食品和能源价格

的核心CPI同比上涨0.5%,涨幅比上月回落0.4个百分点。据测算,在7月份2.7%的同比涨幅中,去年价格变动的翘尾影响约为2.9个百分点,新涨价影响约为-0.2个百分点。

“综合来看,本月CPI同比涨幅虽然略有回升,但主要受食品价格及翘尾因素影响,且当前核心CPI降至低点,物价总体可控。”中国民生银行首席研究员温彬分析认为。

物价稳的因素进一步增多

7月CPI涨幅有所扩大,当前物价平稳运行的基础是否牢固?

“总的来看,维持物价总水平的基础牢固,且稳的因素将进一步增多。短期看,生猪和猪肉供应仍然偏紧,但保供稳价的利好因素正在增多,预计三季度以后猪肉市场供应将持续改善。随着汛期对局部生产和调运的季节性影响逐步褪去,肉菜蛋等食品的结构性上涨压力也将缓解。”郭丽岩说。

为稳定生猪生产,我国出台了一系列支持政策。数据显示,目前生猪存栏和仔猪供给量已连续5个月恢复性增长,预示7月份以后可出栏的商品肥猪将逐步增加,猪肉市场供应将持续改善。

郭丽岩分析认为,展望到年底,猪肉、菜、蛋等食品价格持续大幅上涨的概率不大。加之未来数月CPI中猪肉价格的对比基数抬升,猪肉等肉类对CPI的拉涨影响会逐步下降,食品对CPI的拉涨影响也将逐步缓解。

保持物价特别是重要民生商品价格基本稳定,保障人民群众尤其是困难群众的基本生活,事关千家万户切身利益和经济社会发展大局。

记者从国家发展改革委了解到,今年以来,各地累计发放价格临时补贴约190.6亿元,惠及困难群众约2.68亿人次。

国家发展改革委新闻发言人袁达表示,当前我国工农业生产供应充裕,市场活力足、韧性强,物价平稳运行具有坚实基础。下半年翘尾因素将明显减弱,预计CPI涨幅与上半年相比将会趋缓,全年呈现“前高后低”走势,预期调控目标有望较好完成。

近期工业生产持续回升,市场需求逐步回暖,国际大宗商品价格继续上行。数据显示,7月份全国工业生产者出厂价格同比下降2.4%,降幅比上月收窄0.6个百分点。

温彬认为,随着经济社会加快恢复发展,各项保供稳价措施落地实施,市场供求有望保持平衡,物价水平将在结构性波动中保持整体平稳。

据新华社

缺牙太多,种牙划算吗? 种植大咖为您解惑

大额种牙消费券发放中! 高端欧美种植体每颗可领3000至7300元! 8月14日-16日种植牙博士后吴高义莅临亲诊,每天前20名拨打(024)31213333抢约,还能免费享受千元口腔检查!

牙齿掉了该怎么办? 全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔首席种植专家、口腔医学博士后吴高义建议:牙齿脱落后应及时进行修复,以避免牙齿脱落、防止缺牙为生活和健康带来更多的负面影响。但事实上,我国大多数老年人对缺牙并未足够重视,最终导致牙齿多颗、半口、乃至全口缺失。

种植牙不必缺一 “少种多收”省骨更省钱

种植牙坚固美观、舒适耐用,是口腔医学界最为推荐的缺失牙修复方式,但牙齿缺失较多的患者,往往对价格有着相当大的顾虑:种一颗牙就要“成千上万”了,种一口牙的话还不得直接破产? 其实,种植牙并不一定“缺一缺一”,据沈阳康贝佳口腔首席种植专家吴高义博士介绍,随着高端种植技术的普及,在实力过硬的口腔机构,专业的种植医生可以只植入4-8颗种植体,恢复患者半口、全口牙齿的咀嚼能

力,达到“少种多收”的目的。如此一来,不仅降低了对患者牙槽骨量的要求,植入更少的种植体,费用当然也随之大大降低。

博士后免费设计方案 全国连锁,放心种牙!

想要在“少种多收”的情况下,保证牙齿用起来足够给力,科学的种植方案必不可少,每颗种植体植入的位置、深度、轴向都大有讲究。8月14日-16日,沈阳康贝佳口腔首席种植专家、口腔医学博士后吴高义携手种植副院长亲诊,每天前20名拨打(024)31213333预约就诊的患者,可免费获得吴高义博士量身设计的专属种植方案和价值千元的口腔检查;为了让沈城百姓放心实惠种好牙,沈阳康贝佳作为实力雄厚的全国连锁口腔机构,特联合正规进口种植体厂家,推出“礼遇奉天城”大额种牙消费券派发活动,欧美种植体每颗能领3000至7300元,是平价种出高端牙的大好良机。

种植牙能用一辈子吗?

在患者身体健康的情况下,种植牙使用二、三十年的情况十分普遍;但具体到个人,这个问题是没有标准答案的。种植牙的使用寿命是由种植医生、种植材料和患者本人共同决定的,想要种植牙种得好、用得久,可以到正规的口腔机构让经验丰富的种植医生亲诊,并尽量选择质量较好的种植体,而且一定要注意术后的用牙习惯和日常护理,按照医嘱定期复查。做到上述几点,种植牙是可以长久使用的。

(024)31213333 院址:沈河区万柳塘路109号(南塔客运站旁)
沈河区医[2019]第12-23-01号